Är du Årets Vallmästare 2016?

Tidningarna Husdjur och Nötkött arrangerar tävlingen Årets Vallmästare i samarbete med Växa Sverige, Svenska Vallföreningen, Gård & Djurhälsan och SLU. År 2002 utlystes tävlingen för första gången. Alla mjölk- och nötköttsproducenter som har vallodlingen i fokus välkomnas till årets tävling!

[bookmark: _GoBack]En stor avkastning på vallen med god hygienisk och näringsmässig kvalitet är en självklarhet för dagens mjölk- och köttproducenter. I Årets Vallmästare vill vi stimulera intresset för vallodling och en lönsam vallproduktion. Vi söker vallodlare som lyckas hålla en jämn och hög kvalitet på vallfodret under flera år och som har en strategi och målsättning med sin odling. 

Anmäl dig själv eller en kollega genom att, senast den 1 november 2015, skicka in kopior på årets analyser, helst från 2–3 olika skördar och gärna några analyser från tidigare år. Fyll i talongen som du hittar på www.svenskavall.se och skicka din anmälan till Tidningen Husdjur, Box 30204, 101 25 Stockholm.

Vinnaren får förutom äran, priser motsvarande ett värde på 7 000 kronor (fyra grovfoderprover, två timmars rådgivningstid samt deltagande på konferens).

I juryn ingår: Anna Carlsson, Svenska Vallföreningen, Nilla Nilsdotter-Linde och Rolf Spörndly, SLU, Anett Seeman, Gård & Djurhälsan, Gertrud Larsson och Hans Lindberg, Växa Sverige, Britt-Marie Jafner, Husdjur samt Lena Widebeck, Nötkött. Har du frågor kring tävlingen kan du kontakta: Britt-Marie Jafner, tel: 010-47 109 42. 
